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Predstavljamo CXL-FS0502 stalak za aku usisivače i dodatnu opremu popularnog brenda Connect CXL - 
savršeno rešenje za skladištenje vaših bežičnih usisivača i pribora na jednom mestu, bez potrebe za 
bušenjem rupa u zidovima ili složenim sklapanjem. Ovo postolje se lako sklapa, a njegovi praktični držači 
su pod uglom i dovoljno razmaknuti da mogu da prime do četiri različita nastavka za čišcenje. To znači da 
možete da organizujete svu svoju dodatnu opremu na jednom mestu, što ce vam uštedeti vreme i olakšati 
čišcenje. Plastična ručka ovog postolja vam omogucava čvrst hvat usisivača, dok ponderisana osnova sa 
zaštitnom šipkom obezbeđuje stabilnost. Ovaj stalak može da nosi vaš usisivač i pribor, ali ce ostati na 
svom mestu bez obzira koliko se vaši uređaji krecu po njemu. Zaštita vašeg poda je takođe veoma važna, 
tako da je ovo postolje opremljeno EVA podlogama protiv klizanja ispod osnove, koje štite vaše podove od 
ogrebotina ili ogrebotina. CXL-FS0502 stalak za Accu usisivače i pribor je napravljen od visokokvalitetnih 
materijala, uključujuci čelik i plastiku. Dimenzije ovog postolja su 203 x 325 x 576 mm, što znači da je 
dovoljno veliko da stane vaš usisivač i pribor na jedno mesto, ali dovoljno kompaktno da ne zauzima 
previše prostora u vašem domu. Uz CXL-FS0502 stalak za aku usisivače i dodatnu opremu, moci cete da 
organizujete sve svoje usisivače i pribor na jednom mestu, bez brige o montiranju ili bušenju rupa u 
zidovima. Ovaj stalak nudi vrhunski kvalitet i izdržljivost, što ga čini savršenim dodatkom svakom domu. 
Čuva usisivače i pribor bez sklapanja. Držači pod uglom dovoljnim za 4 pričvršcivanja. Čvrsta plastična 
ručka za usisivač. Opterecena osnova za stabilnost usisivača. EVA podloge protiv klizanja za zaštitu poda.

Connect XL Stalak za Accu usisavače i pribor - 
CXL-FS0502

Šifra: 18072
Kategorija prozivoda: Usisivači
Proizvođač: Connect XL

Cena: 5.011,00  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


